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Muzeum Prahy zve na již 19. Pražskou muzejní noc! Desítky kulturních institucí 

se otevřou zdarma nebo za zvýhodněné vstupné už 13. června.  

Praha, 1. června 2026 – Populární kulturní svátek Pražská muzejní noc proběhne letos už po 

devatenácté, a to v sobotu 13. června. Do letošního ročníku, který opět organizuje Muzeum Prahy, se 

zapojí více než 60 muzeí, galerií a dalších kulturních objektů. Výraznou letošní novinkou je účast 

Národní galerie Praha, poprvé se připojí i Rothmayerova vila a Signal Space. Centrem Pražské muzejní 

noci se opět stane prostor před Hlavní budovou Muzea Prahy na Florenci, který návštěvníkům zdarma 

nabídne bohatý kulturní program. 

Pražskou muzejní noc letos již potřetí organizačně zajišťuje Muzeum Prahy, které akci po několikaleté 

pauze obnovilo v roce 2024. Z původních zhruba tří desítek zapojených míst se akce rozrostla na více než 

60 objektů a každoročně přitahuje desítky tisíc návštěvníků, kteří chtějí zažít Prahu jinak – živou, 

otevřenou a plnou nečekaných kulturních zážitků.  

„Pražská muzejní noc je především o sdíleném kulturním zážitku. Máme proto obrovskou radost, že 

každým rokem se této akce účastní čím dál víc institucí a že stejně tak roste i počet návštěvníků,“ říká 

ředitel Muzea Prahy Ivo Macek. „Díky spojení sil všech zúčastněných muzeí a galerií, ale také zapojení 

Dopravních podniků hl. města Prahy a společnosti Rekola, které usnadňují dopravu mezi objekty, získává 

celá akce komunitní nádech a proměňuje Prahu v jeden velký muzejní festival,“ dodává.  

Národní galerie Praha letos v rámci Pražské muzejní noci otevře Schwarzenberský palác, Šternberský 

palác, Salmovský palác a Klášter sv. Anežky České. Nově zapojený Signal Space v historické Staroměstské 

tržnici nabídne návštěvníkům imerzivní digitální výstavu ECHOES OF TOMORROW doplněnou o 

interaktivní zónu pro děti i výběr ikonických videomappingů Signal Festivalu.  

Florenc pod Měsícem 

Hlavním centrem letošního ročníku bude opět Hlavní budova Muzea Prahy na Florenci, kde návštěvníky 

čeká bohatý program pro děti i dospělé, koncerty, kreativní workshopy i relaxační zóna.  

Návštěvníci se mohou těšit na krásně zrekonstruovanou novorenesanční budovu, která se po 5 letech 

otevřela veřejnosti teprve před 6 měsíci, ale i novou expozici Město v čase, výstavu Tělák či workshopy 

pro děti připravené lektorským oddělením Muzea Prahy.  

Venkovní program odstartuje už v 16 hodin, samotná budova se pak otevře v 18 hodin.  Na koncertním 

pódiu se v průběhu večera vystřídají slovenská zpěvačka Timea, česká kapela Pexeso a populární 

skupina Lake Malawi, od 22 hodin Muzeum Prahy nabídne i unikátní videomapping vycházející z jeho 

sbírkových fondů. Celý program před Hlavní budovou Muzea Prahy i uvnitř ní je zdarma.     

K dispozici bude tradičně i odpočinková zóna a venkovní občerstvení, které nabídne například Bistro 

mezi řádky, Vinohradský pivovar nebo Birell. Kreativní program pod širým nebem připraví Praho! Project. 
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„Letošní ročník je pro Muzeum Prahy výjimečný nejen proto, že konečně můžeme návštěvníky pozvat na 

expozici v naší zrekonstruované Hlavní budově, ale i proto, že příští rok se pustíme také do revitalizace 

náměstí před ní. Chceme, aby se toto místo opět stalo oblíbeným místem Pražanů pro setkávání, kulturní 

zážitky a společně trávené chvíle, a Pražská muzejní noc je pro to skvělou příležitostí,“ dodává ředitel 

Muzea Prahy Ivo Macek. 

Večerní Florenc stejně jako vloni rozzáří desetimetrový model Měsíce Lunalón, který pro tuto akci 

zapůjčila Hvězdárna a planetárium Brno. Menší, čtyřmetrový model bude umístěn na Mariánském 

náměstí spolu s infostánkem k celé akci.   

„Pražská muzejní noc je jedinečnou příležitostí ukázat Prahu jako město kultury, které žije i po setmění. 

Těší mě, že se každoročně daří zapojovat nové instituce i tisíce návštěvníků, kteří díky této akci objevují 

známá i méně známá místa z úplně jiné perspektivy,“ komentuje nadcházející muzejní svátek radní hl. 

m. Prahy pro kulturu a cestovní ruch, Tomáš Slabihoudek.  

Pohodlně napříč městem 

Dopravní podnik hl. m. Prahy ve spolupráci s organizací ROPID zajistí během Pražské muzejní noci 

posílenou dopravu mezi jednotlivými lokalitami akce. Dalším partnerem akce budou sdílená kola Rekola, 

která budou moci návštěvníci využít se speciálním slevovým kódem. 

 

Praha jako otevřená kulturní mapa  

Pražská muzejní noc i letos propojí velké kulturní instituce, menší galerie, komunitní prostory i 

specializovaná muzea napříč celou metropolí. Návštěvníci budou moct během jediného večera (většinou 

od 19 do 24 hodin) objevovat buď známá místa v netradiční atmosféře, anebo nové prostory, které bývají 

veřejnosti běžně nepřístupné. 

Podrobné informace o vstupném, dopravě a programu jednotlivých objektů najdete na stránkách 
www.prazskamuzejninoc.cz, kterou Muzeum Prahy stále aktualizuje.  

 

 

Vlastníkem ochranné známky Pražská muzejní noc je Národní muzeum a akce se koná na základě konceptu 

vytvořeného Národním muzeem. 
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